# 安徽新力金融股份有限公司 关于持股 5%以上股东减持至 5%权益变动的 提示性公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

### 重要内容提示:

- ●本次权益变动属于履行此前披露的股份减持计划,不触及要约收购。
- ●本次权益变动不会使公司控股股东及实际控制人发生变化。
- ●本次权益变动后,安徽海螺水泥股份有限公司(以下简称"海螺水泥") 不再是公司持股5%以上股东。

安徽新力金融股份有限公司(以下简称"公司")于2024年10月24日收到 安徽海螺水泥股份有限公司(以下简称"海螺水泥")出具的《安徽新力金融股 份有限公司简式权益变动报告书》和《告知函》。现将有关情况公告如下:

#### 一、本次权益变动基本情况

#### (一) 信息披露义务人基本情况

信息披露义务人	安徽海螺水泥股份有限公司
注册地址	安徽省芜湖市文化路 39 号
法定代表人	杨军
注册资本	5, 299, 302, 579 元人民币
统一社会信用代码	9134020014949036XY
公司类型及经济性质	其他股份有限公司(上市)
成立日期	1997年9月1日
经营期限	长期
发起人名称	安徽海螺集团有限责任公司

	水泥用石灰岩、水泥配料用砂岩露天开采;水泥及辅料、
经营范围	水泥制品生产、销售、出口、进口; 建筑用骨料、砂石
	的生产、销售;装配式建筑及预制部件部品的设计、生
	产、销售、安装及售后服务,工程总承包; 机械设备、
	仪器仪表、零配件及企业生产、科研所需的原辅材料生
	产、销售、出口、进口; 电子设备生产、销售、出口、
	进口;技术服务。煤炭批发、零售;承包国外工程项目、
	对外派遣实施工程所需的劳务人员; 碳回收利用、销售
	(涉及行政许可的除外)及食品添加剂的生产和销售。
	(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经
	营活动)
联系电话	0553-8398976

信息披露义务人海螺水泥无一致行动人。

## (二) 权益变动情况

公司于 2024 年 9 月 26 日披露了《安徽新力金融股份有限公司股东集中竞价减持股份计划公告》(公告编号: 临 2024-035),为实现投资收益,海螺水泥计划自公告日起 15 个交易日后的 3 个月内,通过上海证券交易所集中竞价交易方式减持公司股票数量不超过 5,127,200 股,即不超过公司总股本的 1%。

2024年10月24日,海螺水泥已通过集中竞价交易方式累计减持公司股份434,200股股份,约占公司总股本的0.08%。

在上述减持期间内,权益变动的具体情况如下表:

股东名称	减持数量 (股)	减持 比例	减持期间	减持 方式	减持价格区间 (元/股)
海螺水泥	434, 200	0.08%	2024/10/24	集中 竞价 交易	7. 92-8. 37

# (三)股东权益变动前后持股情况

股东名称	股份性质	本次权益	益变动前	本次权益变动后	
		持股数量 (股)	持股比例	持股数量 (股)	持股比例
海螺水泥	持股总数	26, 070, 650	5. 08%	25, 636, 450	5. 00%
	其中:无限售 条件流通股	26, 070, 650	5. 08%	25, 636, 450	5.00%

# 二、所涉及后续事项

- (一)本次权益变动情况不会导致公司控股股东、实际控制人发生变化。
- (二)根据相关法律法规及规范性文件的规定。本次权益变动涉及信息披露义务人披露简式权益变动报告书,具体内容详见同日于上海证券交易所官方网站披露的《安徽新力金融股份有限公司简式权益变动报告书》。
- (三)本次权益变动后,股东仍在其减持计划实行期间,公司将督促其严格 遵守相关减持规定,并及时向投资者披露相关信息,敬请广大投资者注意投资风 险。

特此公告。

安徽新力金融股份有限公司董事会 2024年10月25日